ROZPORZĄDZENIE NR 3/2021
POWIATOWEGO LEKARZA WETERYNARII W LĘBORKU
z dnia 07 maja 2021 roku
w sprawie uchylenia rozporządzenia nr 1/2021 Powiatowego Lekarza
Weterynarii w Lęborku z dnia 27 kwietnia 2021 roku w sprawie określenia obszaru zagrożenia wystąpieniem „Wysoce zjadliwej grypy ptaków” wywołanej przez wirus grypy ptaków podtyp H5N8 oraz nakazów i zakazów obowiązujących na terenie gminy Nowa Wieś Lęborska, Miasta Lębork, Gminie Wicko

Na podstawie art. 45 ust. 4 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o ochronie zdrowia zwierząt oraz zwalczaniu chorób zakaźnych zwierząt (Dz. U. z 2020 r. poz. 1421) zarządza się, co następuje:
§ 1
W związku z wejściem w życie Rozporządzenia Wojewody Pomorskiego z dnia 06 maja 2021 roku w sprawie zwalczania oraz zapobiegania wysoce zjadliwej grypy ptaków (HPAI) na terenie województwa pomorskiego (Dz. Urz. Wojewody Pomorskiego poz. 1672 ), uchyla się rozporządzenie nr 1/2021 Powiatowego Lekarza Weterynarii w Lęborku z dnia 27 kwietnia 2021 roku w sprawie określenia obszaru zagrożenia wystąpieniem „Wysoce zjadliwej grypy ptaków” wywołanej przez wirus grypy ptaków podtyp H5N8 oraz nakazów i zakazów obowiązujących na terenie gminy Nowa Wieś Lęborska, Miasta Lębork, Gminie Wicko.
§ 2

 Rozporządzenie wchodzi w życie z dniem podania do wiadomości publicznej w sposób zwyczajowo przyjęty na terenie powiatu lęborskiego i podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Pomorskiego.
